11Iro

HNms: crnepma IIJIOXOr0 KauyecTsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2010 08:34:00

dopmupoBanus 3akaouyenusi Bpada: 04.03.2010 09:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/135018/answer/135019




PesynbraThl ciepMorpaMMbl HeIOCTaTOYHEL [IJ1 3a4aThsl eCTECTBEHHEIM IIyTeM. BrioHeHHas
onepauud ynyduaeT nokasarenu CI' B 50% ciyyaes. [laxe 1ocje IpOBENEHHOT0 JIEUEHUS B
HEKOTOPBIX Clly4asx lokas3aTenu CI' He JOCTUTalOT 3HAUYEHU, [OCTATOYHEIX OJ1A 3a4aTud. [lymaro,
Bam Hamo He TepsaTh Oonbiile BpeMeHnu u caenatb UKCH. Yoauwu.



